Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe

5 Lineare und quadratische Gleichungen (LG & QG): 20-Punkte-Check

Zeitvorgabe: 20 Minuten ("pro Punkt eine Minute”), Ziel: 90 % richtig = 18 Punkte

1. Lose die folgenden Gleichungen in Q. Achte dabei auf einen korrekten Formalismus! (1+42+2+24-3 P)

2.

(a) d+x—(5b—27)=14 | —14 (b) (z+1)(z+5) =(x+3)(z+7)
&= x-S +2x=0 |+T 6=> 2 +ox+T = n +10x +74
(=> e = l <
¢=> x = -_i-:

N ————m,

(c) 14 — 2(5z — 13) =3 — 5(2x + 1)
(=3 AN -40x +2€ = 3-40x-3

X+ A% x =72
&=> 0 = (xi—'lé)(x'z) =2 ‘sz'Z,—AG

Eine Bergbahn verkauft Fahrkarten zu 18sFr. und zu 12sFr. (ermassigt). Gestern wurden 1500 Fahrkarten
im Wert von insgesamt 21 600 skT. verkautt. Wie viele Fahrkarten von jeder Sorte wurden verkauft? (3 P)
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=> A (1500-y) +12y = 24600 => 23'000 -6y = 2460D ===

. Fiir welche Werte von a haben die folgende Gleichungen keine, eine oder unendlich viele Lésungen: (je 2 P)
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Fiir welche Werte des Parameters w ist die Gleichung (z —u)? = 9z |dsbar? (3 P)
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